



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту нападения собаки на жительницу Оренбургской области**



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что 2 апреля в селе Новосултангулово на местную жительницу напала собака. Соседи, услышав крики, смогли отпугнуть животное. В результате женщина доставлена в медицинское учреждение.

Следственными органами СК России по Оренбургской области проводится проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Оренбургской области Зудерману В.Д. возбудить по факту произошедшего уголовное дело и доложить об установленных обстоятельствах. Ход следствия будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1872935>